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HEROES 
1-во промотиращо видео

Какво се случи в
последните месеци?

ПРЕДСТОЯЩИ СЪБИТИЯ

Кампания Red Heart 

https://www.youtube.com/@heroes_fct

Броят на хората, включително деца, които стават жертва на трафик на
хора (THB) и сексуално малтретиране и експлоатация на деца
(CSA/CSE) по света продължава да расте, въпреки повишеното
международно внимание и ресурси. В Европа, сексуално
експлоатираните жени и момичета съставляват по-голямата част от
жертвите на трафик на хора. Освен това помощта за жертвите често е
ограничена от липсата на координация между ангажираните страни. В
този контекст финансираният от ЕС проект HEROES проучва как да се
използват най-новите технологични постижения и нови стратегии за
предотвратяване и борба с CSA/CSE и трафика на хора, разследване
на престъпленията и по-добра защита на жертвите. Разработва
амбициозен, интердисциплинарен, международен и ориентиран към
жертвите подход. Неговата цел е да установи координиран принос с
правоприлагащите органи за справяне.

36
Months

24
Partners

17
Countries

4.99M €
Budget

More Info
Този проект е получил финансиране от програмата за научни
изследвания и иновации „Хоризонт 2020“ на Европейския съюз
съгласно споразумение за безвъзмездна помощ № 101021801.

Бюлетин 
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 HEROES ще разработи подходящи
дейности с принос към

предизвикателствата, посочени в
поканата  "SU- FCT01- 2018-2019-2020" 

Трите стълба, предложени за борба с трафика на хора  и

CSA/CSE, концентрират всички усилия за предоставяне на

решения, които интегрират социални, етични, правни и научни

аспекти. Тези усилия са насочени към подкрепа на жертвите и

тяхната среда, но също така са свързани със специфични

проучвания, насочени към нарушителите и основните

проблеми. Правохранителните органи, ангажираните страни и

обществото ще се възползват от набор от методологични,

стратегически и технологични инструменти, които са в

съответствие с насоките на Европейския съюз, предоставят

добри практики за вземане на показания от жертви и

подпомагат разпознаването на модели на трафик на хора и

престъпления с CSAM/CSEM с помощта на изкуствен интелект.

Стратегията и решенията на проект
HEROES се фокусират на три основни
стълба в борбата срещу трафика на хора и
CSA/CSE престъпления 

Превенция:  HEROES  се занимава с превенцията чрез

смесен подход от технологии и социални действия. За

тази цел HEROES ще разработи безплатни приложения с

отворен код, които ще помогнат за намаляване на риска

да станеш жертва на трафик на хора и ще повишат

сигурността, с която децата общуват чрез социалните

мрежи.

Разследване: Проектът HEROES разработва

технологични инструменти, които покриват най-важните

нужди на правоохранителните органи: събиране и

анализ на данни, като същевременно обхваща самите

технически, етични и правни предизвикателства,

уникални за борбата с трафика на хора и престъпленията

CSA/CSE.

Помощ за жертвите: Като се фокусира върху

превенцията и разработвайки технологични

инструменти за по-ефективни разследвания, проектът

HEROES ще повлияе положително върху помощта на

жертвите на четири основни нива: намаляване на

повторната виктимизация, специализирано обучение и

подкрепа, насърчаване на стратегии фокусирани към

подкрепа на жертвите и промотиране на по-добри

процедури в подкрепа на жертвитe.

Какво е HEROES?
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HEROES 1-во промотиращо видео  
Трафикът на хора (THB) и сексуалното малтретиране и експлоатация на деца (CSA/CSE) са отвратителни

престъпления, които заплашват нашето общество. Проектът HEROES предлага троен подход към тези

заплахи, базиран на превенция, разследване и помощ на жертвите.

Ние вярваме в комбинацията от технологии със социални и хуманитарни науки (SSH) за разработване на

цялостни решения, които отговарят на всички нужди на основните участници в борбата срещу трафика

на хора и сексуално малтретиране и експлоатация на деца.

HEROES ще предостави инструменти за автоматична идентификация и класификация на материали,

съдържащи сексуалното малтретиране и експлоатация на деца (CSAM/CSEM), мобилно приложение за

защита от опити за „сприятеляване“ (child grooming), откриващо потенциални опити, нови OSINT

инструменти за идентифициране и проследяване материали, съдържащи сексуалното малтретиране и

експлоатация на деца в тъмната мрежа, AI (изкуствен интелект) модели , които идентифицират фалшиви

оферти за работа и инструменти за анализ на съдържанието на конфискувани устройства.

В областта на обществените и хуманитарните науки, се очаква проектът да допринесе с препоръки за

хармонизиране на свързаните правни рамки, проучване на психологическите, социалните и

икономическите фактори, които водят до този вид престъпления, цялостна програма за превенция,

насочена към обучение на потенциални жертви, и накрая, проектът анализира пречките при подкрепа

на жертвите на трафик на хора и случаи на сексуалното малтретиране и експлоатация на деца, като

предлага насоки за избягване на тяхното повторно преследване по време на разследването и при

свидетелстване в съда.

Трафикът на хора (THB) и сексуалното малтретиране и експлоатация на деца (CSA/CSE)  са глобални

престъпления, които трябва да бъдат глобално адресирани, в нашия случай с консорциум, съставен от

организации от Европа, Америка и Азия.

https://youtu.be/mOtHKugIsU0
https://youtu.be/V3Ll3BYzzwY
https://youtu.be/V3Ll3BYzzwY
https://youtu.be/V3Ll3BYzzwY
https://youtu.be/V3Ll3BYzzwY


Напредък на проекта

Ръководството е разработено от партньорите по проекта и има за цел да служи
като инструмент за ранно идентифициране на потенциални жертви на трафик
на хора (THB) и сексуалното малтретиране и експлоатация на деца (CSA/E).
Ръководството има за цел да подпомогне работата на лицата на първа линия и
други ангажирани професионалисти (правоприлагащи служители, инспектори
по труда, неправителствени организации, здравни и образователни
специалисти и др.), които по време на ежедневната си работа биха могли да
открият потенциални и действителни жертви на THB и CSA/E и да ги насочат
към подходящи услуги за подкрепа.

Ръководството предоставя правните определения на явленията THB и CSA/E,
както и примери за съществуващи инструменти (индикатори) за ранна
идентификация, които съществуват на международно и национално ниво.
В допълнение, ръководството съдържа персонализирани, специфични 
 показатели за ранно идентифициране на потенциалните жертви на THB и
CSA/Eв четири избранидържави: Бангладеш, Колумбия, Испания и Обединеното
кралство (UK).

Ръководство за ранна идентификация на потенциалните
жертви на трафик на хора, сексуално малтретиране на деца
и сексуална експлоатация на деца

Задача се ръководи от партньорите по проекта ICMEC, като има за цел да
създаде Ръководство в помощ на превенцията на случаи на CSA / CSE на деца, с
фокус върху широката общественост, правоприлагащите органи, родители и
възпитатели. Ръководство ще повиши капацитета на заинтересовани страни за
по-добро откриване и предотвратяване на онлайн престъпленията срещу деца
и ще представи подходящата терминология за всеки тип поведение, свързано с
тези престъпления. Предоставеният резултат показва напредъка, постигнат до
момента, и представя плана и стратегията при разработване за ръководството.

Разработване на онлайн THB и CSA/E програми за
превенция, както и предоставяне на ресурси на
заинтересованите страни за превенция и отговор   при
сигнали за CSA/CSE 

БЮЛЕТИН  #24
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APAV е лидерът на този работен пакет, чиято основна цел е да валидира
инструментите и резултатите на HEROES чрез редица пилотни случаи, които ще
бъдат проведени на ниво правоохранителни органи на ЕС и Латинска Америка,
които ще използват разработените технологии в реална среда. WP9 предоставя
възможност на правоохранителните органи да получат практически опит с
разработените инструменти и да използват системите ефективно

За да се постигне това, планът за валидиране в момента се разработва, като се
вземат предвид необходимите изисквания за пилотната фаза и фазата на
оценка.
Този план за валидиране впоследствие ще бъде прегледан от другите
партньори на консорциума и по него ще се водят останалите задачи от този
работен пакет.

Тестове за Внедряване и Валидация

Centre for Women and Children Studies е водещ на Задача 5.6 на проект HEROES,
който е свързан с промотиране  на правата на детето и тяхната защита:а, като 
 най-ефективният начин е чрез повишаване на осведомеността, обучаване и
привличане на гражданското общество, учители, родители, деца и младежи,
социални работници, местен лидери, служители на полицията и медиите. В това
контекст, кампании за повишаване на осведомеността за  правата на детето и
тяхната защита бяха стартирани в онлайн социалните медии, като кампанията е
озаглавена Red Heart Campaign за насърчаване на правата на детето. Старта
беше на 30 юли 2022 г., което е и Световния ден за борбата с трафика на хора,
като присъстваха четири гост лектори и от 59 участници от страната и чужбина.

Промотиране на правата на детето и тяхната защита:

повишаване на осведомеността, обучение и информация

Обучение по темите за разпознаване, намеса и предотвратяване на различни
форми на сексуално насилие, включително злоупотреба, нападение, онлайн
склоняване, производство и разпространение на CSA/CSE материали. Целта на
тези учебни програми е да предложат курсове, електронно обучение при
поискване и уебинари за укрепване на капацитета на отговорните  органи и да
допринесат за устойчиво обучение чрез обучение на обучители. Ангажираните  
професионалисти и заинтересовани страни могат да се свържат с ICMEC за
достъп до всяко от изброените обучения.

Разработка на подобрена учебна програма за разпознаване,

намеса и предотвратяване на различни форми на трафик на
хора и сексуално насилие, включително злоупотреба,

нападение, онлайн склоняване, производство и
разпространение на CSA/CSE материали 
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Нашите партньори от UCM и КЕМЕА представиха
на проекта HEROES на семинара CERIS FCT,
фокусиран върху новата роля на Европол в
Хоризонт Европа, който имаше за цел да събере
представители от Европол и текущи
изследователски проекти, финансирани от ЕС,
свързани с борбата с престъпността и тероризма.

Семинар CERIS FCT: Новата роля на Европол в
Хоризонт Европа
14 Март, 2023 г.

Първият годишен преглед на проекта беше
проведен в Брюксел, Белгия, за оценка на
постигнатия напредък през първата година от
изпълнението и да се получат ценни препоръки от
оценителите. Тези препоръки са взети под
внимание и се предприемат необходимите стъпки
за интегрирането им при бъдещето разработване
на проекта. С взаимодействие и всеотдайност,
проекта е на път да помогне значително в борбата
срещу на престъпленията свързани със
сексуалното малтретиране и експлоатация на деца
и трафика на хора.

Партньорите на TRILATERAL и UNIKENT бяха на
семинара, обсъждайки и проучвайки как да
използват AI инструменти за сигурност цели,
докато осигуряване че такава употреба остава
надеждна.

HEROES на карнавалBarranquilla 15 февруари
2023 г.

Като част от проекта HEROES, членовете на
фондация Renacer присъстваха на Carnival of
Barranquilla 2023, най-важният фестивал в
Колумбия, със стратегията „Barranquilla,
защитна врата за деца и юноши“, за
предотвратяване на трафика на хора и
комерсиалния сексуален експлоатация.

Преглед на първатагодина на  проекта 8

декември2022 г.

Какво се случи в последните месеци?

Семинар на CERIS относно изкуствения интелект
за целите на сигурността, увеличаване на
ползите и намаляване рискове
23 Март, 2023 г.

The UCM, ATHENA Research and Innovation
Center, VUB, ICMPD и KEMEA присъстваха на
семинара на CERIS FCT, който събра
професионалисти, създатели на политика и
изследователи, за да обсъдят мерки за защита
на децата от деца сексуално насилие.

CERIS FCT Семинар: В центъра на вниманието на
борбата срещу сексуалното насилие над деца
21 февруари  2023 г.
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КАМПАНИЯ ЧЕРВЕНО СЪРЦЕ ЗА
ПРОМОТИРАНЕ И ЗАЩИТА НА ПРАВАТА НА

ДЕТЕТО
Изпълнява се от: Centre for Women and Children
Studies (CWCS)

Мисията на кампанията е популяризиране на правата на
детето и защита на децата от сексуално насилие, експлоатация
и трафик.

Освен това визията е да имаме свят без сексуално насилие
над деца, експлоатация и трафик,където деца мога растат
бъдете щастливи, здрави и в безопасност.

Разработихме #SaveFACE4Children, за да увеличим видимостта
на кампанията Red Heart за насърчаване на правата на
детето, за да спасим малтретирани, експлоатирани и
трафикирани деца и бяха отпечатани значки.

CWCS призова
експертизата на
ръководството на
Консорциума и
партньорите за
представяне на кратка
информация за проекта
HEROES и проблема с
малтретирането и
експлоатацията на деца
на срещите на
заинтересованите страни.

За да продължи кампанията, бяха обмислени заинтересованите
страни, които биха разпространили информацията и с които ще се
проведат срещи за промотиране на правата на детето на сексуално
малтретирани, експлоатирани и трафикирани деца. Бяха проведени
около шест срещи на заинтересованите страни с международни
неправителствени организации, национални неправителствени
организации, млади мъже и жени, студенти и членове на факултета
на East West University, социални работници, родители и учители и
накрая с НПО на местно ниво и общностни организации, които
работят навсякъде по въпросите на правата на детето в
Бангладеш,особено в селските области.
Участниците, които присъстваха на горепосочените срещи,
споделиха своя опит, идентифицираха проблеми и
предизвикателства, свързани с превенцията на сексуалното
насилие, експлоатацията и трафика на деца, достъпа до закрила на
децата за жертвите и реинтеграцията на децата жертви.

Нашите новини за кампанията бяха споделени на различни семинари, работни срещи, експертни
срещи, конференции, събития и взаимодействие с гражданското общество, академичните среди,
изследователи и други заинтересовани лица.



Организатор: APAV.

Тема: Среща на консорциума HEROES за
преглед на напредъка в разработването на
работните пакети.

ПРЕДСТОЯЩИ
СЪБИТИЯ

Организатор: Centre of Migration
Research (CMR), University of Warsaw
Centre of Excellence in Social Sciences
(CESS), University of Warsaw
 
Тема: Миграция и Неравенства. В
търсене на отговори и решения.

HEROES  СРЕЩА НА КОНСОРЦИУМА

 20-ТА IMISCOE 
ГОДИШНА КОНФЕРЕНЦИЯ 

В а р ш а в а  ,  П о л ш

3  -  6  ю л и  2  0  2  3

Л и с а б о н ,  П о р т у г а л и я

2  6  -  2  8  ю н и  2  0  2  3

БЮЛЕТИН  #28



БЮЛЕТИН  #2 9

Консорциум HEROES

Консорциумът HEROES се състои от 24 партньора, разположени в 17 държави (11 държави от ЕС, 1
асоциирана държава и 5 трети държави). Консорциумът се състои от партньори с различна насоченост: 3
университета, 2 малки и средни предприятия, 3 изследователски и технологични организации, 6
правоохранителни агенции, 1 международна организация, 8 неправителствени организации и 1
правителствена организация. Консорциумът на HEROES съчетава опита на психолози, социолози,
адвокати, социални работници, здравни работници, компютърни разработчици и експерти по
компютърна сигурност и криминалистика от цял свят с една цел: да се бори срещу престъпленията и да
помогне на жертвите на трафик на хора , сексуално насилие и експлоатация на деца.

Искате ли да сте един от
първите получили, които
да получавате новини?
Абонирайте  се  за  новини  тук:

Може да намерите формата за абониране на

официалния сайт на проекта: https://heroes-
fct.eu.

Координатор на проекта 
Luis Javier García Villaba

Universidad Complutense de Madrid (UCM)

Email: javierv@ucm.es

Този проект е получил финансиране от програмата за научни
изследвания и иновации „Хоризонт 2020“ на Европейския съюз
съгласно споразумение за безвъзмездна помощ № 101021801.

Съдържанието, публикувано тук, е изключителна отговорност на издателите и не
представлява непременно мненията, изразени от Европейската комисия или
нейните служби.

heroes@ucm.es @heroes_fct
 

https://linkedin.com/in/heroes-fct
 

https://www.youtube.com/@heroes_fct
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